



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Головне науково-експертне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-25, 255-45-01; факс: 255-41-86

№ 16/3-717/9284(248458)

"27" 11 2018 р.

## ВИСНОВОК

**на проект Закону України «Про внесення змін до  
Розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України  
«Про застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині»  
щодо перенесення терміну введення в дію»  
(реєстр. № 9284 від 09.11.2018 р.)**

У законопроекті змінами до розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині» (далі – Закон) пропонується перенести термін набрання чинності цим Законом з 1 січня 2019 року на 1 січня 2020 року та продовжити кінцевий термін з 1 жовтня 2018 року на 1 липня 2019 року, до закінчення якого Кабінет Міністрів України має «забезпечити утворення та функціонування Єдиної державної інформаційної системи трансплантації, забезпечити її інформатизацію, адміністрування, програмне забезпечення та наповнення відповідною інформацією у порядку, визначеному цим Законом та іншими актами законодавства» (пп. 4 п. 4 розділу VII Закону).

У пояснювальній записці (п. 2) зазначається, що «законопроект розроблено з метою забезпечення формування нормативно-правової бази з питань трансплантації та діяльності, що з нею пов'язана, що відповідає вимогам світової практики та Директивам ЄС з питань трансплантації та донорства».

Головне науково-експертне управління за результатами аналізу законопроекту вважає за доцільне висловити щодо нього такі зауваження.

Запропоновані у законопроекті кінцеві терміни перехідного періоду, необхідні для реалізації відповідних заходів, видаються недостатньо обґрунтованими. У пояснювальній записці зазначається, що низка підзаконних актів, що регламентують діяльність, пов'язану з трансплантацією, та які затверджуються відповідними рішеннями Кабінету Міністрів України або Міністерства охорони здоров'я, не підготовлені. Це, зокрема, такі, як: Положення про «Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, в частині надання медичної допомоги із застосуванням трансплантації та здійснення діяльності, пов'язаної з трансплантацією»;

Професійні стандарти та кваліфікаційні характеристики трансплант-координаторів; Положення про «Єдину державну інформаційну систему трансплантації, порядок та умови її функціонування»; Порядок надання письмової згоди живого донора на вилучення у нього анатомічних матеріалів та письмової відмови від раніше наданої такої згоди, а також їх зразок; Умови вилучення анатомічних матеріалів у живого донора, а також перелік анатомічних матеріалів, дозволених до вилучення у живого донора (у тому числі анатомічних матеріалів, здатних до регенерації (самовідтворення); Форма та зразок письмової заяви щодо згоди або незгоди на посмертне донорство, письмової заяви про відкликання наданої раніше такої згоди або незгоди, письмової заяви про призначення, зміну чи відкликання повноважного представника та порядок їх подання, Порядок внесення відмітки про надання особою згоди або незгоди на посмертне донорство до посвідчення водія України на право керування транспортними засобами та про зміну цього волевиявлення. Станом на початок листопада місяця цього року жодного перерахованого вище нормативно-правового акту немає навіть у проекті, що має бути оприлюднений на офіційному сайті МОЗ України для громадського обговорення» (п. 1 пояснювальної записки). Однак ці відомості не дають впевненості у тому, що відповідні процеси будуть повністю завершені до закінчення зазначених вище термінів, тож їх формальне перенесення, на нашу думку, виглядає нераціональним.

Для визначення реального терміну введення Закону в дію вбачається доцільним отримати від Кабінету Міністрів України, як відповідального виконавця покладених на нього пунктом 4 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону завдань, інформацію щодо поточного та перспективного стану (з наданням чіткого графіку) їх виконання.

**Перший заступник керівника  
Головного управління**

Вик. К.О. Вербицький



**С.О. Гудзинський**